

## **ERRATA**

### **COMUNICADO 025/2025**

#### **AUXILIAR DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL - MACEIÓ**

O Serviço Social do Comércio - Sesc AL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no Comunicado de Abertura do Processo Seletivo – nº 025/2025, torna público para conhecimento de todos os interessados a errata do cronograma previsto, referente:

#### **Do Resultado Final:**

Onde se lê: **26/05/2025**

Leia-se: **26/06/2025**

Maceió/AL, 30 de maio de 2025.

**GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS**